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Президент України Володимир Зеленський підписав
закон, який оновлює перелік мов, до яких
застосовуються положення Європейської хартії
регіональних або міноритарних мов, та виключає з
нього російську мову. Про підписання документа
повідомив голова Верховної Ради Руслан
Стефанчук, наголосивши, що рішення спрямоване
на захист українського мовного простору та
приведення законодавства у відповідність до
оновленого офіційного перекладу Хартії.

Закон передбачає, що російська мова більше не
входить до переліку мов, щодо яких Україна

застосовує механізми підтримки та особливого захисту, визначені Європейською хартією регіональних
або міноритарних мов. Водночас положення документа й надалі поширюватимуться на низку мов
національних спільнот і корінних народів, зокрема кримськотатарську, гагаузьку, польську, румунську,
угорську, словацьку, чеську та інші.

За словами Стефанчука, мовна політика держави має враховувати сучасні безпекові реалії. Він
заявив, що мова держави-агресора не повинна користуватися спеціальними механізмами захисту,
створеними для підтримки мов національних меншин і корінних народів, а ухвалене рішення усуває
привілеї, які, на думку української влади, історично використовувалися як інструмент політичного
впливу.

Необхідність внесення змін пов’язана також із оновленням офіційного перекладу Європейської хартії
та гармонізацією українського законодавства. Документ коригує перелік мов, до яких застосовується
режим підтримки, з урахуванням сучасних міжнародних і правових реалій, а також окремих змін у
назвах мов і статусі національних спільнот.

Європейська хартія регіональних або міноритарних мов є міжнародною угодою Ради Європи,
спрямованою на збереження мовного різноманіття та підтримку мов, що потребують додаткового
захисту. Україна ратифікувала її ще у 2003 році, а перелік мов, на які поширюються її положення,
визначається національним законодавством. Оновлений закон не скасовує дію Хартії загалом, а
змінює перелік мов, щодо яких застосовуються відповідні механізми підтримки.

Рішення набуває чинності відповідно до встановленої законодавчої процедури після офіційного
оприлюднення документа. Воно стало частиною ширших змін у мовній політиці України, які останніми
роками спрямовані на зміцнення статусу державної мови та адаптацію законодавства до сучасних
умов.
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